

și sanie din Vatra Dornei

LA START VOR FI PREZENȚI PIONIERII!...

La Vatra Dornei, finalele pe țară la sporturile de iarnă ale celei de a IV-a ediții a competiției sportive naționale „Daciada” continuă și în această săptămână. Protagonisti vor fi purtătorii cravatelor roșii cu tricolar.

Startul îl vor lua concurenții în întrecerile pentru „Cupa Pionierul” la proba de schi-alpin, care își vor disputa înfișetarea miercuri, în două manșe. Joi vor fi prezenți pe piriile participanții la schi fond, iar vineri cei înscrși în proba de biatlon. Tot vineri își vor încheia întrecerea (incepută joi) și concurenții la sanie.

În toate întrecerile, participanții vor fi băieți și fete între 11 și 14 ani.

Și tot la Vatra Dornei, sâmbătă și duminică, este programat un spectacol sportiv intitulat „Bucuriile zăpezii”, în cadrul căruia vor avea loc jocuri distractive pe zăpadă, demonstrații de schi acrobatic, probe combinate de ștafete etc. În fine, duminică, la prânz, pionierii care s-au distins în aceste întreceri vor fi răsplățiți cu diplome și medali, cu premii în obiecte și materiale sportive, în calitate de campioni sau frunțași ai „Daciadei” la sportul de masă.

SPORTIVI DE VALOARE PARTICIPĂ

LA „DINAMOVIADA INTERNAȚIONALĂ” DE SCHI

Au mai rămas 24 de ore până la startul „Dinamoviadului internațional” de schi, care începe miercuri la Poiana Brașov. De luni, delegațiile participante se află în frumoasa noastră stațiune și efectuează antrenamente de acomodare și cunoaștere a piriilor. În componența lor se află sportivi bine cotați în schiul internațional, care, sintem convinși, vor face dovada calităților de care dispun. În lotul schiorilor de la Dinamo Brașov — după cum ne-a informat președintele clubului, Aurel Voinea — se află mulți sportivi reușabili, care pot avea evoluții notabile în compania concurenților de la Dinamo Moscova.

Dynamo Berlin, Ruda Hvezda Praga, Gwardia Varșovia ș.a. Dar iată, pentru iubitorii schiului aflați în Poiana Brașov, la Borșa sau Valea Strîmbă (pentru sărituri) programul complet al „Dinamoviadului internațional”: miercuri: 30 km bărbați, 10 km femei și cele două manșe de slalom uriaș (m+f); joi: cursa individuală de biatlon, 20 km, slalom special fete și, la Borșa, sărituri de la trambulina de 90 m; vineri: 15 km bărbați, 5 km femei, slalom special bărbați; sâmbătă: cursa de 10 km biatlon, coborîre de antrenament (m+f); duminică: ștafete la biatlon și fond, coborîre (m+f), sărituri speciale, la Valea Strîmbă.

Divizia „A” de baschet (m)

AZI, PRIMELE MECIURI ALE TURNEULUI FINAL

Ultimul turneu al Diviziei „A” de baschet masculin se desfășoară, de astăzi până joi, în sala Floreasca, programînd (miercuri, la ora 16) și derbyul Steaua — Dinamo, la sfîrșitul căruia va fi cunoscută campioana țării. Astăzi, în etapa inaugurală a turneului grupei 1—4, cele două candidate la titlu susțin ultimele meciuri dinaintea partidei decisive: la ora 14,30 Steaua joacă cu Dinamo Oradea, iar la ora 16 Dinamo Întilnește pe I.C.E.D.-C.S.S. 4 București, deținătoarea locului 3 în clasament.

Înaintea turneului final, ordinea echipelor în clasament se prezintă astfel: 1. Steaua 54 p, 2. Dinamo București 54 p, 3. I.C.E.D. 44 p, 4. Dinamo Oradea 42 p, 5. C.S.U. Sibiu 43 p, 6. Rapid 42 p, 7. Farul 39 p, 8. Academia Militară 37 p; 9. Universitatea Cluj-Napoca

38 p, 10. IMUAS 38 p, 11. Politehnica Iași 37 p, 12. Politehnica București 36 p.

Celelalte turnee pe grupe valorice se vor desfășura după următorul program: grupa 5—8: vineri, sâmbătă și duminică, la Sibiu; grupa 9—12: sâmbătă, duminică și luni, la Cluj-Napoca.

ECHIPA DE BASCHET [cadete] A ROMÂNIEI A CÎȘTIGAT TURNEUL DIN R. D. G.

Participarea reprezentativei de baschet-cadete a țării noastre la tradiționalul turneu internațional din R. D. Germană (Karl Marx-Stadt) a prilejuit o frumoasă comportare a sportivelor române, care au reușit să obțină victoria în toate cele trei meciuri susținute: 77—73



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI — Nr. 10 948 | 4 PAGINI — 50 BANI | Marți 26 februarie 1985

La Cimpulung Moldovenesc în cadrul „Daciadei”



„FESTIVALUL SPORTURILOR DE IARNĂ”, O SPLENDIDĂ PLEDOARIE PENTRU SĂNĂTATE

5 000 de tineri au luat parte la o reușită competiție polisportivă

Frumoasa așezare din nordul țării — Cimpulung Moldovenesc — a îmbrăcat, timp de două zile, într-un decor de iarnă feeric, haină sportivă.

Sîmbătă și duminică, orașul a găzduit... cel de-al 15-lea „Festival al sporturilor de iarnă”. Din nou o adevărată sărbătoare a sportului de masă

cătuț cu multă minuțiozitate. În așa fel ca ei să placă celor ce vor participa la ei”. Remarcabile au fost, între altele, gala de filme sportive



Frecvent în această perioadă, tineri și vîrstnici, cu schiurile în picioare, cunosc bucuria unei plăcute activități sportive în aer liber

Din nou! Pentru că a devenit o obișnuință ca aici, an de an, să se organizeze iarna festivalului la sporturile care se practică, de obicei, în această perioadă.

— acțiune ce se înscrie cu succes în cadrul competiției naționale „Daciada” — cu care prilejul Cimpulung Moldovenesc a trăit intens fenomenul sportiv.

care s-a desfășurat la cinematograful din centrul orașului. „Feeria pe luciul gheții” și demonstrația pe schiuri din timpul serii de pe muntele Runc. În „Feeria pe luciul gheții” au evoluat circa 800 de elevi ai Școlii generale nr. 4, unde toți școlarii știu să patineze. Din nou munca plină de devotament pentru sport a profesorului Gheorghe Bratu a dat naștere unui spectacol — care a durat o oră și jumătate — de toată frumusețea (patinaj artistic, dans demonstrație a micilor hocheiști, tablouri din basme ș.a.) Frumoasă, emoționantă, a fost de asemenea, evoluția de pe muntele Runc a elevilor Liceului industrial de construcții. Ei au coborît, în seara zilei pe schiuri, cu făclii în mîini, pînă în oraș, înscriind prin făclări înscrispții dragi nouă tuturor: „Ceaușescu — Pace!” „Ceaușescu — PCR” „Daciada”.

La ora 13,30, sîmbătă, circa 5 000 de sportivi, care urmau să concureze apoi pe diferite baze, s-au adunat în piața orașului pentru a participa la festivitatea de deschidere. Primarul, Dumitru Hrencuș, a salutată participanții la întreceri și demonstrații. În program figurau, între altele, concursuri de sanie, schi fond, schi alpin, popice, tir, șah și tenis de masă, la care luau parte finaliștii acestei competiții, desfășurate, pe timpul iernii, în diferite orașe și comune ale județului Suceava.

Din programul „festivalului” ar fi multe de reținut. Iată ce ne spune președintele C.O.E.F.S. Cimpulung Moldovenesc, tovarășul Doru Juraș, „sufletul” acestui festival: „S-au depus eforturi multe pentru reușită. Cu sprijinul comitetului de partid al orașului, al tuturor organelor cu atribuții, am ținut ca festivalul acesta din cadrul „Daciadei” să ilustreze interesul copiilor și tineretului față de sport. Programul lui a fost al-

„Un festival frumos, feeric, care nu se poate uita” au spus mulți dintre cei care l-au urmărit. Un festival care a constituit, spunem noi, o splendidă pledoarie pentru sănătatea tinerilor. Felicitări organizatorilor! (M. FR.)

Adunările și conferințele de dare de seamă și alegeri sub semnul unei noi calități în activitatea viitoare

LA GOVORA, ACTIVITATEA SPORTIVĂ POATE DEVENI LA FEL DE BOGATĂ CA ÎN CELELALTE STAȚIUNI BALNEARE VÎLCENE

Viața sportivă a orașului Govora este reprezentată prin două asociații: una, Știința — aparținînd tineretului studios din localitate — și alta — Sănătatea, a Complexului balnear. Două unități sportive total diferențiate ca activitate: Știința, cu un calendar competițional riguros întocmit și, mai ales, respectat, cuprinzînd întreceri care debutează la nivelul claselor și continuă cu o suită de concursuri sub însemnele „Daciadei”. De asemenea, cu o serie de elemente care se străduiesc să urce treptele afirmării — Anda Bălășoiu și Mirela Constantinescu la atletism, Cezar Diaconu, Gheorghe Rada și Alexandru Mitroi la orientare turistică, Cristina Marin și Raluca Radu

la volei și Constantia Bor la hupte — tineri promovați în loturile județului, unii dintre ei solicitați chiar în loturile naționale de juniori. Cit privește asociația sportivă Sănătatea, la aceasta se poate aminti de ceva fotbal, dar de o calitate îndoielnică, de vreme ce echipa ocupă un loc modest (13) în campionatul județean, apoi de handbal, volei și popice, cu secții care „trăiesc” mai mult datorită entuziasmului cîtorva pasionați, foarte puțini, însă, în raport cu numărul membrilor asociației (780). Faptul surprinde, deoarece pînă mai ieri, unii dintre actualii reprezentanți ai „Sănătății” au activat la... „Știința”. Să le fi dispărut, între timp, pasiunea pentru

sport? Nu mai simt, oare, nevoia de exercițiu fizic, de mișcare, tocmai acum cînd se află în cîmpul muncii?

Toate aceste aspecte, precum și altele legate de colaborarea dintre cele două asociații sportive, de preocuparea care trebuie să existe pentru trecerea normelor complexului „Sport și sănătate” (pînă acum, nici 200 de participanți...), de buna întreținere și extindere a bazelor sportive din localitate au format obiectul unor ample dezbateri prilejuite de desfășurarea lucrărilor conferinței de dare de seamă și alegeri a

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2—3)

23 DE BOXERI VIZEAZĂ... CELE 11 LOCURI ÎN ECHIPA PENTRU „EUROPENE”

Boxerii din lotul național de seniori au coborît de la munte — unde au fost convocați la o scurtă pregătire — și împărțiți în două grupe, au susținut săptămîna trecută două gale de verificare, la București și la Brăila. A fost, pentru fiecare sportiv, prima apariție în public anul acesta. O apariție, am putea spune, fără semnificații deosebite, dacă ținem seama de faptul că meciurile nu au avut „miză” și că întregul lot se află abia la începutul unei „lungi pe-

rioadă de pregătire în vederea celei mai importante competiții a anului. Campionatele europene (Budapesta 25 mai — 1 iunie). Dacă săptămîna trecută am asistat, în gala de la București la înfringerea unui „om de lot” — ne referim la Viorel Pop Enceanu, învins de Adrian Amzer —, sîmbătă la Brăila, elevii antrenorului Calistrat Cutov, căruia s-a în-

(Continuare în pag. 2—3)

Pe teme de educație

DOUA JUCĂTOARE DE VOLEI, DOUA ATITUDINI DIFERITE...

...Rînduri despre două jucătoare de volei care activează în prima divizie a campionatului

republican de volei. Despre una din ele — cuvinte de laudă. Despre cealaltă însă...

DE 12 ANI, NUMAI LA FARUL I

În turneele de volei al Diviziei „A”, de la Cralova, o frumoasă surpriză: jocul echipei de pe litoral, Farul Constanța. Edificator în această direcție este faptul că imediat ce echipa apărea în Sala sporturilor pentru încălzire, izbucneau aplauzele. Doinița Dimofte — „ridicătoarea” omniprezentă, Elena Cucos, Marinela Neacșu și celelalte cuceriseră simpatii. Între ele, remarcată pentru jocul ei complet, de „mezonom”, tehnic — maestra sportului Maria Enache. Este un exemplu de longevitate — a împlinit 35 de ani — dar vârsta nu se vede deloc în jocul ei. Continuă să fie pilonul echipei sale, pe care o lubeste. „Mia” — interlocutoarea plăcută — începe cu un... blocaj: „Nu sînt cea mai în vîrstă din divizia „A”, Mariana Ionescu are cîteva luni mai mult”.
• De cînd joacă volei? • De la

18 ani, am început cam tîrziu. Am jucat la I.E.F.S., iar după absolvire, deci din 1973, la Farul Constanța. Circa 350 meciuri internaționale, iar între 1977 și 1983 am fost căpitanul echipei naționale de volei”.
• „Dccl, profesoară de educație fizică?”
• „Da, la Liceul Industrial nr. 3 din Constanța”.
• „Aveți voleibalistele talentate, tinere?”
• „Mirela Popoviciu, Mirela Cazangiu, Gabriela Dumitrescu, Ioana Cotoranu, dar mai ales Daniela Drăghici-Dinică. În ea...mă văd pe mine. Este foarte talentată, corectă, iubeste voleiul, are multe calități”.
• „Ce reprozezi tinerelor voleibalistele? Nu celor amintite. Ci, în general, tinerelor care practică acest sport?”
• „Prea risipitoare cu talentul lor. Iau totul foarte ușor și... dau mult mai puțin decît cer. Ar trebui să fie mai receptivă”.

LASĂ MINGEA ȘI ALEARGĂ DUPĂ... CĂPĂTUIALĂ!

A venit să joace volei, fiindcă-i plăcea, pe cînd avea vreo 11 ani. Cam mică de statură, dar „ochiul” lui Alexandru Chiriță a văzut că are „mîini bune” și a oprit-o. Grație acestui dascăl, Georgeta Zaharia, căci despre ea este vorba, a ajuns jucătoare de volei în Divizia „A”. Mai tîrziu la Flacăra roșie, apoi la I.E.F.S., consacîndu-se ca ridicătoare, post oarecum deficitar în voleiul românesc. După absolvire cerșea să joace la altă echipă de divizie — Chimia Bm. Vilcea — opțiune care, pînă una alta, o ferește de o... reparatură „unde va în județul Galați”.

pendarea ei pe un an și — ceea ce este semnificativ! — echipa „n-o mai vrea”.
„Am discutat toate acestea cu actualul ei antrenor L. Cristescu, cu fostul ei antrenor Al. Chiriță, cu președintele clubului L. Pleșanu, secretarul C.J.E.F.S. Vilcea, G. Udrea și antrenorul federal V. Pavel. Semnificativ mi se pare ce ne-a spus Al. Chiriță, primul ei antrenor: „A venit și la mine să mă întrebe dacă nu vreau s-o readuc la Flacăra roșie... Îmi pare rău de ceea ce aflu”.

Noi credem că Georgeta Zaharia Popescu poate deveni lăraș o sportivă adevărată, care prin sport să înțeleagă altceva decît...căpătuială! Depinde numai de ea...

Modesto FERRARINI

HOCHEIȘTII JUNIORI ÎN ÎNTRECERE

La Tg. Mureș s-a disputat al doilea turneu al campionatului republican de juniori I, grupa a doua valorică. Iată rezultatele: C.S.S. Tg. Mureș cu Pionierul Brașov 7-1, cu C.S.S. Rădăuți 9-2, cu C.S.S. Sf. Gheorghe 3-3, cu C.S.S. 2 Dinamo București 5-4 și cu C.S.S. Suceava 3-4; C.S.S. Suceava cu C.S.S. Sf. Gheorghe 3-0, cu C.S.S. 2 Dinamo București 6-6, cu C.S.S. Rădăuți 13-3 și cu Pionierul Brașov 8-3; C.S.S. 2 Dinamo București cu C.S.S. Rădăuți 3-8, cu Pionierul Brașov 2-3 și cu C.S.S. Sf. Gheorghe 2-9; C.S.S. Sf. Gheorghe cu Pionierul Brașov 5-1 și cu C.S.S. Rădăuți 9-6; C.S.S. Rădăuți — Pionierul Brașov 8-3. În urma acestor rezultate, în fruntea clasamentului se află C.S.S. Suceava cu 19 p, ur-

mată de C.S.S. Tg. Mureș — 15 p, C.S.S. Sf. Gheorghe — 12 p, C.S.S. 2 Dinamo București — 6 p, C.S.S. Rădăuți 3-8, cu Pionierul Brașov — 4 p. (Gh. BO-TEZAN — cosp.)

Lețiile pregătitoare, din semestrul I, pentru cursanții din anii I și II al cursurilor de calificare a antrenorilor, cu durata de 2 ani fără frecvență, vor fi organizate în perioada 18-30 aprilie 1985. Cursanții vor fi prezenți în ziua de 18 aprilie, orele 8.30, la I.E.F.S., str. Ștefan Fur-tună nr. 140, București.

Balcaniada de schi LA ALPINE — BINE, LA FOND — REZULTATE SUB AȘTEPTĂRI

Zilele trecute, la Mont Parnasos, în Grecia, s-a desfășurat Balcaniada de schi. La întreceri au fost prezente sportivii și sportive din Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, România și Turcia. Lotul cel mai puternic l-a avut reprezentativa iugoslaviei, cu schiori și schioare de renume, cum sînt Bojan Krizaj, Jose Kuralt, Robert Zan, Mateja Svet ș.a. Din echipa Bulgariei a lipsit cunoscutul Peter Popanghelov (care a fost angrenat în întrecerile Universiadel), dar au fost prezente alți schiori renumiți, ca Dimitar Angelov și Luben Popov.

La înapoierea în țară, antrenorul federal Ștefan Sava ne-a spus că sportivii români și-au îndeplinit obiectivele — cucerirea a 2 medalii —, chiar depășindu-le, dar este nemulțumit (am scris și noi la timpul cuvenit) de comportarea cu totul sub așteptări a fondistilor și fondistelor.
Disputele cele mai atractive au fost, normal, cele alpine. Au avut loc curse de slalom uriaș și slalom special. Slalomul uriaș fete a fost dominat de schioarele din Iugoslavia — clasate pe primele două locuri. Liliانا Ichim, după o perioadă de întrerupere a activității a avut o reîntregire promițătoare, situîndu-se pe poziția a treia. Satisfăcător și locul 6 ocupat de Delia Parate (care s-a clasat și mai bine — a treia — la slalomul special). În aceeași probă pentru băieți, Bojan Krizaj și-a demonstrat clasa ridicată, impunîndu-se în fața celorlalți schiori din Balcani. La slalom special, cîștigătorii au fost tot sportivii din Iugoslavia. REZULTATE TEHNICE, slalom uriaș fete: 1. Ana Zavadlav (Iugoslavia) 2:40.82; 2. Dasa Segula (I) 2:43.16; 3. Liliانا Ichim 2:48.31... 6. Delia Parate 2:53.01; băieți: 1. Bojan Krizaj (I) 2:25.33; 2. Iure Yakopin (I) 2:29.18; 3. Jose Kuralt (I) 2:34.43... 5. Vilh Podaru 2:38.91; juniori: 1. Robert Zan (I) 2:26.16... 8. Ion Frățilă 2:42.28; 9. Aurel Foițuc 2:43.55; slalom special, fete: 1. Mateja Svet (I) 1:38.93; 2. Dasa Segula (I) 1:42.81; 3. Delia Parate 1:47.63;

băieți: 1. Rok Petrovic (I) 1:28.35; 2. Jose Kuralt (I) 1:28.96 (sportivii noștri Vilh Podaru și Mihai Blră au abandonat); juniori: 1. Robert Zan (I) 1:32.08... 5. Aurel Foițuc 1:40.31; 6. Ion Frățilă 1:40.36.
Cursele de fond au fost la discreția alergătorilor pe schiori din Iugoslavia, care au dominat în toate probele (mai puțin ștafeta de 3x5 km fete, care a fost... descalificată). PEZULTATE. 5 km fete: 1. Karmen Rajap (I) 15:39.4; 2. Jana Mlakar (I) 15:41.6; 3. Iliana Kuleva (Bulgaria) 15:52.1; 4. Ileana Hangan 16:21.4... 8. Edith Bako 16:38.3... 11. Iuliana Degan 17:09.6; 12. Elena Reit 17:21.8; 10 km, juniori: 1. Saso Graja (I) 25:44.4... 8. V. Šotropa 28:51.6; 9. L. Crișu 28:54.6; 15 km, seniori: 1. Ivo Karman (I) 37:57.2... 7. L. Lungociu 42:10.4, 8. Atia Csalla 44:45.8; 3x5 km juniori: 1. Iugoslavia 38:40.0, 2. Bulgaria 40:55.1, 3. România 41:00.2; 3x5 km fete: 1. Bulgaria 46:27.9; 2. România 47:27.9; 3. Grecia 1h06:38.4; 3x10 km, seniori: 1. Iugoslavia 1h14:35.0; 2. Bulgaria 1h16:22.8; 3. România 1h21:27.2.

Însemnări ȘAHUL G PE DRUMUL AF

Datorită unor oameni cu mare dragoste pentru sport — între care Ing. Costache Trotaș, Carol Mangiurea, Romeo Neștlanu și mulți alții — de la marele Combinat siderurgic din Galați a luat ființă în cadrul clubului „Oțelul”, un puternic centru de șah. Desigur, mai tîrziu a fost ideea, pentru ca apoi, într-o veche clădire a unui fost institut de proiectare, să fie amenajate patru săli spațioase pentru joc și o sală pentru studiu individual. Într-un timp relativ scurt s-au pus bazele unei puternice secții de masă și de performanță. Zilnic sălile sînt luate cu asalt de iubitorii sportului minții. Ulterior, datorită strădanilor depuse de Ing. C. Manciurea (președintele secției), ale conducerei combinatului, precum și ale unor mai vechi animatori ai șahului gălățean (Al. Sălceanu, N. Huzum și alții) au fost invitați să susțină simultane în modernul și ospitalierul club o serie de șahiști cunoscuți, în frunte cu maestrul internațional Mircea Pavlov. Acesta a devenit, de altfel, unul dintre princi-

pali în șahiste. La o șah din de spor de o pu niori, f tovică — este în norul Palamar dați de și M. T Dubl, I, o echip din spor Rodica și Rodi copil și ocupă C — talent afirmare Costin C spectacul gur, la v lului M. P bria F Avînd excelen tență un așteapt vreme s înscrie l formant

ATLEȚII UNIVERSITARI N-AU TRECUT DIN „SESIUNEA DE IARNĂ”!

La sfîrșitul săptămîinii trecute, sala de atletism „23 August” din Capitală a găzduit ediția 1985 a Concursului republican universitar, competiție la care au participat cluburile sportive studențești din șapte centre de învățămînt superior (Bacău, Brașov, Constanța, Cluj-Napoca, Iași, Timișoara și București). Întrecerile s-au bucurat de o organizare excelentă, asigurată de Centrul Universitar București prin C.S.U.-I.E.F.S., care a oferit și frumoase diplome și premii primilor clasai. Din păcate, eforturile depuse de organizatori nu au fost răsplătite de o participare (numerică și... valorică) pe măsura așteptărilor. Pe lângă membrii cluburilor universitare care au luat parte, în aceeași perioadă, la concursuri peste hotare sau care au absentat din cauze obiective, s-au înregistrat destule forfait-uri ne-

motivate, nu numai ale unor atleți, ci chiar ale unor... secții întregi! Ca și cînd acestea nu ar fi fost suficiente, rezultatele obținute de majoritatea participanților au fost foarte slabe. De exemplu, săritura în lungime fete, probă care ne-a adus atîtea satisfacții, a reunit numai... patru concurenți, iar media performanțelor primelor trei clasate a fost de... 5,00 (cinci) metri! Pentru îndreptarea situației relevate de acest concurs, conducerea cluburilor universitare trebuie să facă o analiză critică a activității de pregătire a sportivilor, să ia măsurile ferme pentru o mai bună selecție a performenților. Paradoxal, în anul celui mai valoroase ediții a Campionatelor naționale de seniori (reprezentanții cluburilor studențești au obținut un singur titlu), s-a înregistrat poate cel mai scăzut nivel calitativ în concursul universitar!

La capitolul „aspecte pozitive” am notat forma constant superioară a Simonei Andrușcă (la cîteva centimetri de granița celor 18 m) și prestațiile bune ale Feliciei Zărescu (la alergări) și ale lui Mihai Bran (la triplu și lungime). Evoluții apropiate de valoarea lor au avut sprinterul clujean și primul clasat la 60 m. Rezultate: BĂIEȚI: 60 m: C-tin Ivan 6,5, V. Selver (am-

bli „U” mg: I. C I. Popov (ambii C gime: 7,37 m, soara) (Steaua) Bran I (C.S.U. țime: Napoca Timișoara C-tin M lau (am 3,80 m, (41 ani 14,65 m, I.E.F.S.) m — pe Lupu (P V. Popov FETE: 6 (Polit. T coleta (Gabriela I.E.F.S.) 8,3, L (C.S.U.-I Maria Sp 5,14 m, (Metalul Iolanda C înălțime: (accidenta m, Cristia I.E.F.S.) I mona An 17,97 m, („U” C eros (I C.S.U.) Rachier

ALTE COMPEȚIȚII A

CLUJ-NAPOCA. În cadrul unui concurs desfășurat în sala din parcul sportiv al Universității, în proba de 50 m plat, sprinterul Constantin Ivan („U”) a înregistrat timpul de 5,88 s, care reprezintă un nou record național pe această distanță. Fiind cronometrat și manual, Ivan a realizat 5,5 s. Pe locurile următoare s-au clasat: Vasile Selver 5,7, Ioan Nagy (ambii de la „U”) 5,7, Ion Sandu 5,8, Radu Burcea 5,9 și Viorel Suciu (toți de la Constructorul Arad) 5,9. (Petre NAGY, cosp.)

BUCUREȘTI. Întrecerile tradiționalei competiții de cros dotată cu „Cupa 16 Februarie” au avut anul acesta următorii cîștigători: copii — 800 m: Mariana Popescu (Rapid); 1500 m: Dan Mincu (Rapid); junioare III — 1000 m: Florentina Dragotă (Metalul); juniori III — 2000 m:

Florin Pet re II — I (Metalul); m: Miha junioare Rusnac (V 4 000 m: I senioare Radu (M 10 000 m: pid). Clas Metalul, 2 (4 Dinamo C.S.S. 4.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOS

LOZ ÎNPLIC
LA LOZ ÎNPLIC CONTINUT SERIA MARILOR CÂȘTIGĂTORI BANI ȘI AUTOTURISM
JUCATI LA LOZ ÎNPLIC!

• CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOXPREZ DIN 20 FEBRUARIE. Cat. 1: 2 variante 25% — autoturism „Dacia 1300” (70.000 lei); cat. 2: 3 variante 25% a 35.754 lei; cat. 3: 8 variante

ADUNĂRILE ȘI CONFERINȚELE DE DARE DE SEAMĂ ȘI ALEGERI

(Urmare din pag. 1)

Consiliul orașenesc pentru educație fizică și sport.
S-a evidențiat un fapt pozitiv: acela că utilitatea sportului este înțeleasă bine de marea majoritate a tineretului, a oamenilor muncii din Gova. Ceea ce lipsește este o anumită linie de conduită organizatorică, o gândire unitară în ceea ce privește modalitățile de atragere a iubitorilor de exercițiu fizic, de mișcare. În săli și pe terenurile de sport. Stă în puterea membrilor noului consiliu ales, în frunte cu

prof. Dumitru Rogojinoiu, cadru didactic și activist sportiv cu o recunoscută experiență, să realizeze acest deziderat, să facă în așa fel încît și în Gova activitatea sportivă să fie la fel de rodnică precum este în celelalte orașe-stațiuni balneare din județul Vilcea (Olănești, Călimănești-Căclujata) cu care s-ar putea iniția chiar o întrecere, o „cupă a stațiunilor” (cum a existat inițial), care să angreneze, în același timp, și mîile de oameni al muncii veniți la odihnă sau tratament, cu atât mai mult cu cît — cum sublinia dr. Maria-Ninon Rogojinoiu, medic-

șef al stațiunii balneare — „exercițiul fizic înscamnă, în cazul celor mai multe afecțiuni, un medicament pe cît de accesibil, pe atît de eficient”.
Unele neajunsuri care mai există legate de consolidarea bazei materiale a activității sportive sînt pe cale să dispară, cu sprijinul noii conduceri a Consiliului popular al orașului, dornic — cum ne-am convins — de a schimba — și pe plan sportiv — valențele așezării. Iată temeluri pentru ca, printr-un efort conjugat, Gova să se situeze, și în sport, printre localitățile de frunte ale județului Vilcea.

23 DE BOXERI VIZEAZĂ... CELE 11 LOCURI

(Urmare din pag. 1)

credințat pregătirea lotului, au înregistrat alte două insuccese: Virgil Iordache (semimuscă) și Nicolae Taișoș (pană) au fost declarați învinși la puncte în fața lui Marian Gindac (Voinea Măcin) și, respectiv, Gheorghe Adam (Metalul București), în urma unor decizii e-ronate. Dar nu deciziile în sine au fost importante în aceste două gale, ci comportarea generală a sportivilor din lot. O constatare, îmbucurătoare, este că toți boxerii care au evoluat pe cele două ringuri au demonstrat o bună pregătire fizică și multă poftă de luptă. Relu Nistor (cocos), Constantin Tițoiu (muscă), Ion Stan (semiușoară), Radu Obreja (semimijlocie), Marcel Marcu (semigrea) au obținut, am putea spune, victorii ușoare, dovedindu-și nu numai buna

pregătire fizică, ci și neta superioritate tehnică asupra adversarilor. Destul de ușor și clar au cîștigat Doru Maricescu (mijlocie) și Nicolae Motrozan (mijlocie mică), dar Maricescu — excepte a întregului lot — nu a avut suficiente resurse fizice pentru întregul meci, iar Motrozan a fost mai puțin exploziv ca de obicei...
Boxerii din lot au susținut aceste meciuri după antrenamente axate mai mult pe pregătirea fizică generală. Viitoarele teste de verificare vor fi însă din ce în ce mai dure. Astfel, în martie, lotul va participa la turnee în Bulgaria și Italia. Examenul decisiv în stabilirea echipei pentru „europene” va fi „Centura de aur”, București (9-14 aprilie), cînd, din cei 23 de „probabili” ai lotului de azi vor fi stabiliți cei 11 care ne vor reprezenta la „europenele” de la Budapesta.

VACANȚĂ INEDITĂ LA MANGALIA

Hotelul „MANGALIA” are o capacitate de 518 locuri, în camere cu un pat sau două paturi. Telefon, televizor și radio în fiecare cameră. Restaurant cu 600 locuri, bar de zi, sală video cu regim de bar, bar cu un program susținut de teatrul de revistă „Fantasio” din Constanța, terenuri de tenis, baschet, fotbal etc.
În această perioadă, tarifele sînt foarte reduse: cazare la masă 71 lei/zi persoană.
Înscrieri și informații la toate agențiile de turism ale ITHR București.
Orașul Mangalia beneficiază de climă temperată, cu ierni blînde în care media temperaturii nu scade sub zero grade (în noiembrie—februarie). Umiditatea este redusă, anual se înregistrează circa 2000 de ore lumină solară.
Lăsînd de o parte capitolul balnear, Mangalia oferă suficiente posibilități de odihnă și refacere activă. Piscina cu apă de mare încălzită stă la dispoziția tuturor vizitatorilor.

100% a 1.25
25% a 219
riante a 1.1
a 532 lei;
lei; cat. 3: 4.45
LEA CAT 1
mele „Dacia
fost cîștigat
din Gîrbova
și respectiv
București.
• INFO
care încă a
lete pentru
Pronoxpres
27 februarie
ma și etud
lucru.

CELE OPT CONCURENTE SÎNT GATA DE START

● PLOIEȘTI: Dinamo București — Chimia Rm. Vilcea. Un meci așteptat cu justificat interes de iubitorii de fotbal din localitate, avizi după... Divizia „A”. Dinamo contează pe tot efectivul (Andone și-a efectuat etapa de suspendare. Tâlnar este apt de joc, doar Ivan rămânând indisponibil). Echipa antrenată de cuplul G. Dinu-Gh. Mușescu a susținut, duminică, la Băicoi, un meci amical cu divizionara „C” Petrolul (scor: 4-0, au înscris Rednic 2, Andone și Tulba; teren extrem de greu). Chimia, cum se știe, a făcut duminică dimineața o utilă repetiție (1-1 cu F.C. Olt), fără a-i folosi pe Basno (nu va juca la Ploiești pentru cumul de cartonașe galbene) și Carabageac, nerefăcut încă. Terenul din Ploiești are unele porțiuni de gheață, organizatorii (cluburile Dinamo și Petrolul) lucrează însă intens pentru ca acesta să se prezinte, la ora jocului, în condiții bune.

● ARBITRII PARTIDEI: FL. Popescu — I. Coț și A. Moroianu (toți din Ploiești).

● PITEȘTI: Universitatea Craiova — A.S. Mizil. Craiovenii au susținut duminică o partidă de verificare în compania echipei de speranțe a lui F.C. Argeș. Scor: 1-0, golul fiind marcat de Bicu în min. 9. Deoarece Tilihoș și Negriță au acumulat câte două cartonașe galbene și nu vor juca mâine, antrenorii craioveni au folosit o apărare alcătuită astfel: Ungureanu (Mănăilă), Ștefănescu, Cloroianu, Matei. În atac a jucat și Geolgan, accidentat înaintea partidei cu F.C.M. Brașov. A.S. Mizil a pierdut meciul de verificare cu Flacăra Automecanică Moreni (0-1). Antrenorul C. Moldoveanu a rulat toți jucătorii valizi. Patru sînt accidentați: Cireasă, Mirzea, Achim și Trache. Terenul se prezintă în condiții bune.

● ARBITRII PARTIDEI: Gh. Constantin — N. Dinescu și A. Mîțaru (toți din Rm. Vilcea)

● BRAȘOV: Politehnica Iași — C.I.L. Mecanic Sighet. Ieșenii privesc cu toată atenția jocul cu revelația actualului ediții a Cupei. Ei vor prezenta la Brașov formația care a obținut intrarea în „sferturi”. Echipa din Sighet a plecat duminică seara la Brașov, unde a efectuat, în cursul zilei de luni, un antrenament. Terenul stadionului Tineretului se prezintă în bune condiții. „Am luat toate măsurile pentru ca partida de cupă găzduită de stadionul nostru să se bucure de o cit mai favorabilă desfășurare” ne-a spus D. Dragomir, președintele lui F.C.M. Brașov.

● ARBITRII PARTIDEI: R. Petrescu — L. Mălărean, P. Cadar (toți din Brașov).

● CLUJ-NAPOCA: Steaua — F.C. Baia Mare. Steaua pregătește cu toată atenția acest meci din „sferturi”. Bucureștenii, sosiți ieri dimineața, pe calea aerului, în orașul de pe Someș, vor alinia miercuri, după toate probabilitățile, formula de echipă care a câștigat, în „optimi”, la Galați. Încurajată de succesul obținut în dauna Sportului studențesc, echipa F.C. Baia Mare prepară, cu un moral ridicat, jocul cu Steaua. Nici antrenorul C. Frănilă nu va aduce modificări formației învingătoare în „optimi”. Terenul stadionului Municipal se prezintă în stare bună.

● ARBITRII PARTIDEI: O. Ștreng (Oradea) — M. Man (Cluj-Napoca) și C. Popovici (C. Turzii).

● MEMORIALUL GUȚĂ TÂNASE. Sîmbătă și duminică s-a disputat la Galați, în organizarea clubului Dunărea C.S.U., „Memorialul Guță Tânase”. Iată rezultatele: Oțelul Galați — Olimpia Poznan (Polonia) 2-1 (2-0), Dunărea C.S.U. Galați — Gloria Buzău 0-1 (0-0), D.V.A. Portul Galați — F.C.M. Progresul Brăila 0-0, Gloria Buzău — F.C.M. Progresul Brăila 0-0, Oțelul Galați — Portul Galați 5-2 (4-1), Dunărea C.S.U. Galați — Olimpia Poznan 3-3 (0-0). Trofeul a fost câștigat de echipa Oțelul Galați. (T. SÎRLOPOL — cosp.)

● MINE, cu începere de la ora 16, pe stadionul Giulești, va avea loc întîlnirea amicală dintre Rapid și Reprezentativa de juniori U.E.F.A. '85.

● ȘOIMII I.P.A. SIBIU — TRI-NEC (Cehoslovacia) 1-1 (1-1). Pentru gazde a marcat Barna (min. 23). (I. IONESCU — cosp.)

● PROGRESUL BRĂILA — OLIMPIA POZNAN (Polonia) 0-0 (1-0). A înscris: Petrache (min. 11 și 73). (D. CRISTACHE — cosp.)

● C.S. TIRGOVIȘTE — F.C. CONSTANȚA 1-0 (0-0). Unicul gol a fost marcat de S. Dumitrescu (min. 8) din 11 m). (M. AVANU — cosp.)

● ȘOIMII LIPOVA — STRUNGUL ARAD 0-1 (0-0). A înscris: Ujvari (min. 58). (I. BĂTRINA — cosp.)

● MECANICA ORĂȘTIE — C.S.M. REȘIȚA 2-1 (2-0). Autorii golurilor: Gerga (min. 8) și Vesa (min. 35) pentru învingători, respectiv Doja (min. 53). (I. SIMINIE — cosp.)

● C.S.M. DROBETA TR. SEVERIN — CONSTRUCTORUL CRAIOVA 1-1 (1-0). Au marcat: Brihae (min. 27 din 11 m) de la gazde, respectiv Villau (min. 67). (V. MANAFU — cosp.)

● CARPATI MIREȘA — MUREȘUL EXPLOARBI DEVA 0-0.

● IN URMA NEPREZENTĂRII CARNETELOR DE LEGITIMARE ale echipei C.S. Tirgoviste, la meciul de Cupa României, pe teren propriu, cu Universitatea Craiova, Consiliul județean pentru educație fizică și sport Dmbovița a hotărît destituirea din funcția de președinte al Clubului sportiv Tirgoviste a tovarășului Necula Dincă și destituirea din funcția de organizator de competiții a tovarășului Constantin Ionescu. Tovarășii Florica Georgescu, funcționară la C.S. Tirgoviste, I. S. a desfășurat contractul de muncă pentru părăsirea serviciului în timpul programului. De asemenea, au fost luate măsuri pentru întărirea ordinii și disciplinei în cadrul clubului, pentru creșterea responsabilității, pentru respectarea neabătută a normelor vieții sportive pe terenurile de joc și în afara lor.

ȘTIRI • MECIURI AMICALE • ȘTIRI

● „CUPA 8 MARTIE”. Disputate pe terenul Automatica, partidele s-au încheiat cu următoarele rezultate: Electromagnetica — Rapid București (speranțe) 1-0 (1-0). Lotul de juniori U.E.F.A. '86 — Mecanică fină Steaua 3-0 (2-0) Tehnometal — C.F.R.B.T.A. 0-0, Tehnometal — Automatica 4-2 (2-0). Astăzi și mâine se vor disputa meciurile: I.C.S.I.M. — Rapid (speranțe), Tehnometal — Lotul de juniori U.E.F.A. '86, C.F.R.B.T.A. — Automatica și Mecanică fină Steaua — Electromagnetica. (N. TOKACEK — cosp.)

● TURNEU LA ROMAN. În organizarea clubului Danubiana din Roman se desfășoară în localitate un turneu cu participarea echipelor Inter Vaslui, Electro Bucecea, Siretul Pașcani, Laminorul, Metalul și Danubiana din Roman. Iată primele rezultate: Metalul Roman — Electro Bucecea 1-0 (0-0), Laminorul Roman — Inter Vaslui 1-0 (0-0), Danubiana Roman — Siretul Pașcani 1-1 (0-1) și Electro Bucecea 1-0 (0-0) și Laminorul Roman — Danubiana Roman 1-0 (0-0). (M. CHEBIAC — cosp.)

● MINEURUL MOTRU — LP. ALUMINIU SLATINA 1-1. Au marcat: Păvăliu, pentru gazde, și Păun, pentru oaspeți.

● MEMORIALUL GUȚĂ TÂNASE. Sîmbătă și duminică s-a disputat la Galați, în organizarea clubului Dunărea C.S.U., „Memorialul Guță Tânase”. Iată rezultatele: Oțelul Galați — Olimpia Poznan (Polonia) 2-1 (2-0), Dunărea C.S.U. Galați — Gloria Buzău 0-1 (0-0), D.V.A. Portul Galați — F.C.M. Progresul Brăila 0-0, Gloria Buzău — F.C.M. Progresul Brăila 0-0, Oțelul Galați — Portul Galați 5-2 (4-1), Dunărea C.S.U. Galați — Olimpia Poznan 3-3 (0-0). Trofeul a fost câștigat de echipa Oțelul Galați. (T. SÎRLOPOL — cosp.)

● MINE, cu începere de la ora 16, pe stadionul Giulești, va avea loc întîlnirea amicală dintre Rapid și Reprezentativa de juniori U.E.F.A. '85.

● ȘOIMII I.P.A. SIBIU — TRI-NEC (Cehoslovacia) 1-1 (1-1). Pentru gazde a marcat Barna (min. 23). (I. IONESCU — cosp.)

● PROGRESUL BRĂILA — OLIMPIA POZNAN (Polonia) 0-0 (1-0). A înscris: Petrache (min. 11 și 73). (D. CRISTACHE — cosp.)

● C.S. TIRGOVIȘTE — F.C. CONSTANȚA 1-0 (0-0). Unicul gol a fost marcat de S. Dumitrescu (min. 8) din 11 m). (M. AVANU — cosp.)

● ȘOIMII LIPOVA — STRUNGUL ARAD 0-1 (0-0). A înscris: Ujvari (min. 58). (I. BĂTRINA — cosp.)

● MECANICA ORĂȘTIE — C.S.M. REȘIȚA 2-1 (2-0). Autorii golurilor: Gerga (min. 8) și Vesa (min. 35) pentru învingători, respectiv Doja (min. 53). (I. SIMINIE — cosp.)

● C.S.M. DROBETA TR. SEVERIN — CONSTRUCTORUL CRAIOVA 1-1 (1-0). Au marcat: Brihae (min. 27 din 11 m) de la gazde, respectiv Villau (min. 67). (V. MANAFU — cosp.)

● CARPATI MIREȘA — MUREȘUL EXPLOARBI DEVA 0-0.

● IN URMA NEPREZENTĂRII CARNETELOR DE LEGITIMARE ale echipei C.S. Tirgoviste, la meciul de Cupa României, pe teren propriu, cu Universitatea Craiova, Consiliul județean pentru educație fizică și sport Dmbovița a hotărît destituirea din funcția de președinte al Clubului sportiv Tirgoviste a tovarășului Necula Dincă și destituirea din funcția de organizator de competiții a tovarășului Constantin Ionescu. Tovarășii Florica Georgescu, funcționară la C.S. Tirgoviste, I. S. a desfășurat contractul de muncă pentru părăsirea serviciului în timpul programului. De asemenea, au fost luate măsuri pentru întărirea ordinii și disciplinei în cadrul clubului, pentru creșterea responsabilității, pentru respectarea neabătută a normelor vieții sportive pe terenurile de joc și în afara lor.

PROGRAMUL RETURULUI DIVIZIEI „A”

ETAPA A XVIII-a (duminică 3 martie)			F.C. Olt	- Univ. Craiova	(2-3)
F.C. Argeș	- Steaua	(0-0)	Jiul Petroșani	- Steaua	(1-6)
A.S.A. Tg. Mureș	- Dinamo	(0-1)	S.C. Bacău	- F.C. Baia Mare	(1-3)
Chimia Rm. Vilcea	- Politehnica Iași	(0-0)	Sportul studențesc	- Corvinul Hunedoara	(2-4)
F.C. Olt	- Jiul Petroșani	(1-2)	ETAPA A XXVII-a (duminică 5 mai)		
F.C. Baia Mare	- F.C.M. Brașov	(1-3)	F.C. Baia Mare	- Jiul Petroșani	(1-1)
Corvinul Hunedoara	- F.C. Bihor	(1-2)	F.C. Bihor	- Sportul studențesc	(1-3)
S.C. Bacău	- „Poli” Timișoara	(1-1)	F.C. Argeș	- Corvinul Hunedoara	(0-2)
Sportul studențesc	- Gloria Buzău	(3-0)	Univ. Craiova	- A.S.A. Tg. Mureș	(0-2)
Rapid	- Univ. Craiova	(1-1)	Politehnica Iași	- S.C. Bacău	(1-3)
ETAPA A XIX-a (duminică 10 martie)			Dinamo	- Gloria Buzău	(0-0)
Politehnica Iași	- Sportul studențesc	(0-5)	Chimia Rm. Vilcea	- F.C. Olt	(0-2)
F.C.M. Brașov	- F.C. Argeș	(2-3)	„Poli” Timișoara	- Rapid	(1-0)
Jiul Petroșani	- Rapid	(1-5)	Steaua	- F.C.M. Brașov	(1-1)
F.C. Bihor	- A.S.A. Tg. Mureș	(0-2)	ETAPA A XXVIII-a (duminică 12 mai)		
Steaua	- Chimia Rm. Vilcea	(2-0)	Sportul studențesc	- „Poli” Timișoara	(1-2)
Univ. Craiova	- F.C. Baia Mare	(1-0)	Corvinul Hunedoara	- Steaua	(2-4)
Dinamo	- F.C. Olt	(1-0)	F.C. Olt	- F.C. Bihor	(0-1)
„Poli” Timișoara	- Corvinul Hunedoara	(0-2)	S.C. Bacău	- Dinamo	(0-2)
Gloria Buzău	- S.C. Bacău	(2-0)	A.S.A. Tg. Mureș	- F.C. Argeș	(0-3)
ETAPA A XX-a (miercuri 13 martie)			Rapid	- Politehnica Iași	(0-0)
Jiul Petroșani	- A.S.A. Tg. Mureș	(0-1)	Gloria Buzău	- F.C. Baia Mare	(2-1)
F.C. Baia Mare	- Steaua	(0-3)	F.C.M. Brașov	- Chimia Rm. Vilcea	(0-1)
F.C. Argeș	- Gloria Buzău	(2-3)	Jiul Petroșani	- Univ. Craiova	(0-1)
Sportul studențesc	- F.C.M. Brașov	(0-1)	ETAPA A XXIX-a (miercuri 15 mai)		
S.C. Bacău	- Univ. Craiova	(0-2)	Gloria Buzău	- F.C. Bihor	(1-3)
Chimia Rm. Vilcea	- „Poli” Timișoara	(2-2)	F.C. Olt	- „Poli” Timișoara	(1-2)
Rapid	- F.C. Bihor	(1-1)	F.C.M. Brașov	- A.S.A. Tg. Mureș	(1-2)
F.C. Olt	- Politehnica Iași	(1-1)	Politehnica Iași	- Corvinul Hunedoara	(0-5)
Corvinul Hunedoara	- Dinamo	(1-2)	Sportul studențesc	- Rapid	(4-2)
ETAPA A XXI-a (sîmbătă 16 martie)			F.C. Baia Mare	- Chimia Rm. Vilcea	(0-2)
Corvinul Hunedoara	- F.C. Olt	(0-2)	F.C. Olt	- „Poli” Timișoara	(1-2)
„Poli” Timișoara	- F.C. Argeș	(0-3)	F.C.M. Brașov	- A.S.A. Tg. Mureș	(1-2)
Rapid	- Steaua	(0-2)	F.C. Bihor	- Politehnica Iași	(0-0)
A.S.A. Tg. Mureș	- S.C. Bacău	(0-2)	A.S.A. Tg. Mureș	- Rapid	(0-1)
Politehnica Iași	- Univ. Craiova	(3-3)	Chimia Rm. Vilcea	- Univ. Craiova	(2-5)
Dinamo	- Sportul studențesc	(3-3)	Steaua	- F.C. Olt	(3-0)
F.C.M. Brașov	- Jiul Petroșani	(0-1)	Corvinul Hunedoara	- F.C. Baia Mare	(0-2)
Chimia Rm. Vilcea	- Gloria Buzău	(0-0)	„Poli” Timișoara	- Gloria Buzău	(0-5)
F.C. Bihor	- F.C. Baia Mare	(0-2)	Dinamo	- Jiul Petroșani	(1-1)
ETAPA A XXII-a (sîmbătă 23 martie)			ETAPA A XXX-a (duminică 19 mai)		
S.C. Bacău	- Chimia Rm. Vilcea	(0-2)	S.C. Bacău	- F.C.M. Brașov	(1-2)
F.C. Olt	- Rapid	(0-4)	F.C. Argeș	- Sportul studențesc	(1-2)
F.C. Baia Mare	- A.S.A. Tg. Mureș	(1-1)	F.C. Bihor	- Politehnica Iași	(0-0)
Steaua	- Politehnica Iași	(3-1)	A.S.A. Tg. Mureș	- Rapid	(0-1)
Gloria Buzău	- Corvinul Hunedoara	(1-5)	Chimia Rm. Vilcea	- Univ. Craiova	(2-5)
Jiul Petroșani	- F.C. Bihor	(0-3)	„Poli” Timișoara	- F.C. Olt	(3-0)
Dinamo	- F.C. Argeș	(0-0)	Corvinul Hunedoara	- F.C. Baia Mare	(0-2)
„Poli” Timișoara	- F.C.M. Brașov	(0-1)	„Poli” Timișoara	- Gloria Buzău	(0-5)
Univ. Craiova	- Sportul studențesc	(1-3)	Dinamo	- Jiul Petroșani	(1-1)
ETAPA A XXIII-a (duminică 7 aprilie)			ETAPA A XXXI-a (duminică 26 mai)		
Rapid	- F.C. Baia Mare	(0-1)	„Poli” Timișoara	- Steaua	(1-4)
F.C. Argeș	- F.C. Olt	(0-1)	A.S.A. Tg. Mureș	- F.C. Olt	(1-1)
Chimia Rm. Vilcea	- Dinamo	(2-4)	Sportul studențesc	- S.C. Bacău	(0-0)
A.S.A. Tg. Mureș	- Corvinul Hunedoara	(0-1)	F.C. Baia Mare	- Politehnica Iași	(0-1)
Politehnica Iași	- F.C.M. Brașov	(0-1)	Jiul Petroșani	- Gloria Buzău	(1-1)
Gloria Buzău	- Steaua	(0-3)	Rapid	- Corvinul Hunedoara	(0-1)
Sportul studențesc	- Jiul Petroșani	(2-0)	F.C. Bihor	- Univ. Craiova	(1-3)
F.C. Bihor	- S.C. Bacău	(1-1)	F.C.M. Brașov	- Dinamo	(0-2)
Univ. Craiova	- „Poli” Timișoara	(2-0)	Chimia Rm. Vilcea	- F.C. Argeș	(0-2)
ETAPA A XXIV-a (miercuri 10 aprilie)			ETAPA A XXXII-a (duminică 9 iunie)		
Dinamo	- Univ. Craiova	(4-2)	F.C. Argeș	- F.C. Baia Mare	(0-2)
„Poli” Timișoara	- Politehnica Iași	(2-2)	Dinamo	- „Poli” Timișoara	(0-0)
S.C. Bacău	- F.C. Argeș	(1-3)	Politehnica Iași	- Jiul Petroșani	(0-2)
F.C.M. Brașov	- Rapid	(0-1)	Steaua	- F.C. Bihor	(3-1)
F.C. Bihor	- Chimia Rm. Vilcea	(1-2)	Corvinul Hunedoara	- Chimia Rm. Vilcea	(1-1)
F.C. Baia Mare	- Sportul studențesc	(0-4)	Univ. Craiova	- F.C.M. Brașov	(0-2)
F.C. Olt	- Gloria Buzău	(1-3)	S.C. Bacău	- Rapid	(1-2)
Steaua	- A.S.A. Tg. Mureș	(0-0)	Gloria Buzău	- A.S.A. Tg. Mureș	(0-0)
Corvinul Hunedoara	- Jiul Petroșani	(0-1)	F.C. Olt	- Sportul studențesc	(0-2)
ETAPA A XXV-a (duminică 14 aprilie)			ETAPA A XXXIII-a (duminică 16 iunie)		
F.C.M. Brașov	- F.C. Bihor	(1-2)	Sportul studențesc	- A.S.A. Tg. Mureș	(0-0)
Corvinul Hunedoara	- S.C. Bacău	(0-2)	Politehnica Iași	- Gloria Buzău	(1-1)
Univ. Craiova	- Gloria Buzău	(2-2)	F.C. Bihor	- Dinamo	(0-4)
F.C. Baia Mare	- F.C. Olt	(1-2)	Jiul Petroșani	- Chimia Rm. Vilcea	(0-1)
Steaua	- Sportul studențesc	(0-0)	Univ. Craiova	- Steaua	(1-4)
Jiul Petroșani	- „Poli” Timișoara	(0-2)	S.C. Bacău	- F.C. Olt	(1-2)
Chimia Rm. Vilcea	- A.S.A. Tg. Mureș	(0-2)	F.C.M. Brașov	- Corvinul Hunedoara	(0-4)
F.C. Argeș	- Politehnica Iași	(0-2)	Rapid	- F.C. Argeș	(0-3)
Rapid	- Dinamo	(1-1)	F.C. Baia Mare	- „Poli” Timișoara	(0-1)
ETAPA A XXVI-a (sîmbătă 20 aprilie)			ETAPA A XXXIV-a (miercuri 19 iunie)		
A.S.A. Tg. Mureș	- „Poli” Timișoara	(1-1)	F.C. Olt	- F.C.M. Brașov	(0-3)
F.C. Bihor	- F.C. Argeș	(0-3)	F.C. Argeș	- Jiul Petroșani	(0-2)
Politehnica Iași	- Dinamo	(3-4)	Gloria Buzău	- Rapid	(1-1)
Gloria Buzău	- F.C.M. Brașov	(3-2)	A.S.A. Tg. Mureș	- Politehnica Iași	(3-5)
Rapid	- Chimia Rm. Vilcea	(0-1)	Dinamo	- F.C. Baia Mare	(0-0)
			„Poli” Timișoara	- F.C. Bihor	(0-2)
			Steaua	- S.C. Bacău	(1-0)
			Corvinul Hunedoara	- Univ. Craiova	(1-3)
			Chimia Rm. Vilcea	- Sportul studențesc	(0-7)

Între paranteze — rezultatele din tur.

INVITAȚIE LA EFORIE NORD

Desigur,itoralul înseamnă, înainte de toate, soare, valuri și nisip fin, briza și țuș de sige, dar și hotelurile — de confort lux, I și II — dotate cu încălzire centrală, modernele instalații de tratament balnear, sămăuș și troacele minerale, piscinele interioare cu apă de mare încălzită, adică tot atâtea modalități eficiente de însușire sau prevenție, în orice sezon, a unor afecțiuni. În acest sens, la loc de frunte se situează stațiunea balneoclimaterică Eforie Nord. Aici stau la dispoziția oaspeților două sămăuș care mai mari și mai bine dotate clinic balneare din țară, în care funcționează, între altele:

- piscină pentru kinetoterapie și înalt;
 - bazine cu apă din lacul Techirghiol;
 - secții de hidroterapie, electroterapie, ultrasunete, aerosoli, stropășii;
 - săli de gimnastică medicală, masaje;
 - împachetări cu sămăuș cald;
 - băi de plajă.
- Tot aici se pot urma tratamente cu Boicil Forte, Pol Amar și Aslavital.
- Indicații terapeutice:
- afecțiuni ale aparatului locomotor și ale sistemului nervos periferic;
 - reumatism degenerativ (artroze de toate tipurile și cu toate localizările);
 - boli dermatologice și ginecologice cronice;
 - tulburări metabolice;
 - afecțiuni infantile;
 - bronșite asmaticiforme, rinite, sinuzite;
 - afecțiuni ale tubului digestiv și rinichilor I
 - anemii secundare.
- Să reținem că și tarifele sînt foarte joase în această perioadă — și leziți turism (cazarea, masa și tratamentul). Inscriseri și informații la toate agențiile de turism ale I.T.E.R. București.

IN PRIMA ZI A LUNII MARTIE,

TRAGEREA EXTRAORDINARĂ
LOTO
MĂRȚIȘORULUI



● ȘANSA DE MARI SUCESE PENTRU DV., UN CADOU TRADIȚIONAL, PLĂCUT ȘI UTIL. Fiecare variantă jucată, o posibilitate de a câștiga:

● AUTOTURISME „DACIA 1300”

● EXCURSII IN U.R.S.S.

● MARI SUME DE BANI, variabile și fixe.

Se efectuează 12 extrageri cu un total de 120 de numere.

Consultați prospectul și jucați din vremea marelui preferat.

ULTIMA ZI DE PARTICIPARE — JOI 28 FEBRUARIE 1985.

